

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ" БЕОГРАД  
ОГРАНАК "Дринско – Лимске хидроелектране" д.о.о. Бајина Башта  
Улица: Трг Душана Јерковића број 1

Број 6.05.6-Е.02.01.-169107/21-2020  
Бајина Башта, 08.05.2020. године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС", број 124/2012, 14/2015 и 68/2015), Комисија за јавну набавку број ЈН/2100/0369/2019 – „Антикорозиона заштита порталног крана 2x250/63т у РХЕ Бајина Башта“, на захтев заинтересованог лица, даје

#### ОДГОВОР број 4

на питање постављено у вези Конкурсне документације за ЈН/2100/0369/2019 – „Антикорозиона заштита порталног крана 2x250/63т у РХЕ Бајина Башта“.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је, у писаном облику, поставило питање Наручиоцу, а Наручилац у року од три дана од дана пријема питања даје следећи одговор:

#### ПИТАЊЕ:

На основу Ваше измене број 3. тендерске документације за ЈН / 2100 / 0369 / 2019 АКЗ порталног крана 2 x 250 / 63 т приморани само дати Вам упутимо приговор.

Приговор се односи на део услова који се односи на то да се тражи да је понуђач извео радове на крановима и сл. на хидроенергетским објектима.

Сматрамо да је проблем у речима " хидроенергетски објекти " јер сте тиме понуђаче свели на компаније које су до сада радили код Вас јер такве објекте са таквим обимом посла који се захтева верујемо да се могу извести само у Електро дистрибуцији односно њеним деловима. Тако да сте тиме понуђаче свели на компаније које су већ радиле и раде код Вас тако да није ни било потребе за јавним тендером. Иако ни једна од тих компанија до сада није имала такав услов у свим претходнима тендерима при радовима код Вас где су изводили радове директно везана за део Ваших постројења. Мишљења смо да сви који се бавимо овим послом знамо да радимо АКЗ радове и слажем се са траженим количинама како бисте добили што искусније али смо исто тако мишљења да је ово око хидроенергетике сувишно и нереално, као и недозвољено отписивање конкуренције.

Молимо Вас да измените наведено што се тиче хидроенергетских објеката јер не постоје ни стручне обуке радника за рад ових послова радника за рад на таквим постројењима да бисте урадили овакве поделе. Сматрамо да смо тиме ми као и неки други верујем, дискриминисани да не можемо учествовати на тендеру. Исто тако ће нам сада ово одузети време за даљу припрему уколико уважите наше сугестије.

## ОДГОВОР:

Обзиром да се радови изводе у оквиру постројења хидроелектрана, односно хидроенергетских објеката који су специфични са становишта њиховог значаја и стратешке важности за функционисање електроенергетског система, морају се поштовати специфичне процедуре и правила понашања у вези безбедности, специјалним статусом и важношћу самог објекта, што имплицира и потенцирање на безбедности и здрављу на раду свих присутних лица са претходно наведеним. У Србији постоји велики број хидроенергетских објеката као што су ХЕ Ђердап 1, ХЕ Ђердап 2, ХЕ Бистрица, ХЕ Потпећ ХЕ Зворник, ХЕ Бајина Башта, као и десетине мањих објеката на којима се изводе исти или слични радови. Такође у оквиру ДЛХЕ бар 3 извођача је изводило предметне радове на АКЗ заштити, тако да бројем хидроенергетских објеката и бројем потенцијалних извођача ни у ком случају не нарушавамо конкуренцију. Наручилац сматра да је неопходно да потенцијални понуђач има искуства при извођењу радова на таквим објектима и у таквим условима. Наручилац остаје при свим условима наведеним у конкурсној документацији.

У Бајиној Башти,  
08.05.2020. године.

